



OBČINA ROGAŠKA SLATINA
OBČINSKI SVET

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700
F: 03 81 81 724
E: obcina@rogaska-slatina.si
www.rogaska-slatina.si

Številka: 0320-0004/2014
Datum: 23.4.2014

Zadeva: Gradivo za 12. točko dnevnega reda 33. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič, župan

Zadeva: Pobude in vprašanja

Pravne podlage: Statut Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 26/12)
Poslovnik Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 109/03-UPB1, 15/08, 19/12)

Priloga: Odgovor na pobudo g. Kamenška iz 32. redne seje
Odgovor na vprašanje mag. Flucher iz 32. redne seje



Številka: 004-1/2014

Datum: 10.04.2014

**OBČINSKEMU SVETU
OBČINE ROGAŠKA SLATINA**

Zadeva: Odgovor na vprašanje občinskega svetnika g. Vladimirja Kamenška glede omrežnine pri storitvah, povezanih z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami

Pošiljamo vam odgovor na vprašanje občinskega svetnika g. Vladimirja Kamenška glede omrežnine pri storitvah, povezanih z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami.

Omrežnina pri storitvah, povezanih z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami

Cena za storitve povezane z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami je oblikovana v skladu z Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur. l. št. 87/2012 in 109/2012, v nadaljevanju: Uredba).

Cena za storitve povezane z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami je na podlagi določil Uredbe sestavljena iz dveh delov, tako kot vse ostale cene za storitve obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja in sicer:

- iz cene omrežnine in
- cene izvajanja storitev povezanih z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami.

Omrežnina vključuje:

- stroške amortizacije ali najema osnovnih sredstev in naprav, ki so javna infrastruktura,
- stroške zavarovanja infrastrukture javne službe,
- stroške odškodnin, ki vključujejo odškodnine za služnost in povzročeno škodo, povezano z gradnjo, obnovo in vzdrževanjem infrastrukture javne službe, in
- odhodke financiranja v okviru stroškov omrežnine, ki vključujejo obresti in druge stroške, povezane z dolžniškim financiranjem gradnje ali obnove infrastrukture javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode. Pri tem se upošteva višina stroškov na podlagi podpisanih pogodb.

Čiščenje blata iz greznic in malih komunalnih čistilnih naprav se izvaja na čistilni napravi Rogaška Slatina. Sprejem in zbiranje pripeljanega blata se vrši v sprejemnici grezničnih gošč, ki je locirana na območju čistilne naprave.



Torej se za izvajanje storitev čiščenja blata iz greznic in malih komunalnih čistilnih naprav uporabljajo sredstva javne infrastrukture: objekti in oprema čistilne naprave in sprejemnice grezničnih gošč.

Ker se na čistilni napravi čisti tudi komunalna odpadna voda, ki na čistilno napravo priteče po javni kanalizaciji kot tudi padavinska odpadna voda s streh, je potrebno stroške javne infrastrukture razdeliti med vse tri javne službe.

Omrežnina infrastrukture, ki se uporablja za čiščenje odpadnih voda se tako razdeljuje na tri dele:

- omrežnino čiščenja komunalne odpadne vode,
- omrežnino čiščenja grezničnih gošč in blata iz MKČN ter
- omrežnino čiščenja padavinske odpadne vode s streh.

V skladu z določili Uredbe je ključ delitve stroškov med storitvami, količina opravljenih storitev.

Ključ delitve stroškov omrežnine na ČN Rogaška Slatina izračunan na podlagi količine opravljenih storitev je prikazan v elaboratu o odvajanju in čiščenju komunalnih in padavinskih odpadnih voda, na strani 30.

Ključ delitve stroškov omrežnine za ČN Rogaška Slatina

ČIŠČENJE KOMUNALNE VODE	ČIŠČENJE PADAVINSKIH VODA IZ STREH	ČIŠČENJE GREZNIČNIH GOŠČ IN BLATA IZ MKČN
53.42 %	9.81 %	36.77 %

Omrežnina se za infrastrukturo javne službe, s katero se izvajajo storitve povezane z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami, uporabnikom obračunava glede na zmogljivost priključkov, določeno s premerom vodomera.

Lepo pozdravljeni!

Pripravila:
Marjeta Stefanovski
Vodja FRS

mag. Bojan Pirš
Direktor



OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700

F: 03 81 81 724

E: obcina@rogaska-slatina.si

www.rogaska-slatina.si

Številka: 0320-0004/2014

Datum: 20.4.2014

Zadeva: Odgovor na vprašanje mag. Andrejke Flucher iz 32. redne seje

Mag. Andrejka Flucher je ob razpravi točke dnevnega reda Predlog Odloka o zaključnem računu Občine Rogaska Slatina za leto 2013 zaprosila za pisni odgovor o višini koncesije s strani družbe Adriaplin d.o.o. in delovanjem nadzornega organa, kot predvidenega v koncesijski pogodbi.

Prihodek s strani družbe Adriaplin d.o.o. v letu 2013 je znašal 13.672,72 EUR in je voden pod drugimi nedavčnimi prihodki konto 7141 99, saj ne gre za tipičen koncesninski prihodek, zato ga ne izkazujemo na kontih koncesij - le-ti se na UJP-u kontrolirajo na podlagi pravnomočnih odločb.

Delitev dobička med koncendentom in koncesionarjem je predvidena v 7. členu Pogodbe o koncesiji za dokončanje gradnje, oskrbo in upravljanje omrežja za distribucijo plina na območju Občine Rogaska Slatina z dne 13.5.1997 in sicer v odstotku distribucijske marže dobavljenega zemeljskega plina. Koncesijska dajatev iz veljavne pogodbe se trenutno odmerja glede na količino prodanega plina, mesečno poročilo prejema Oddelek za proračun in finance. Te določbe ne bo mogoče ohraniti v veljavi, saj občina ne more določati koncesijske dajatve na tržno dobavo plina. Zakon o gospodarskih javnih službah daje namreč podlago za določanje koncesijske dajatve, ki je javna dajatev, le za dejavnost, ki je gospodarska javna služba, na pa za prosto tržno dejavnost. Z Odlokom o podelitvi koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe systemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina ter gospodarske javne službe dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem (Uradni list RS, št. 62/06) je javna služba dejavnosti dobave plina prenehala z dnem 1.7.2007.

Koncesijska dajatev bo lahko po novem določena le za dejavnost systemskega operaterja in se jo lahko definira izključno glede na količino prenesenega plina, seveda v mejah upravičenih stroškov v okviru omrežnine, kot jo priznava Agencija Republike Slovenije za energijo – s koncesijsko dajatvijo za distribucijo zemeljskega plina bi torej posledično dvigovali stroške za končne odjemalce.

Nadzor nad izvajanjem pogodbe o koncesiji, v skladu z njenim 23. členom, opravlja župan in petčlanski članski nadzorni organ, ki ga je imenoval občinski svet. Nadzorni organ je bil imenovan na 25. redni seji 28.5.1997. Glede na to, da koncesionar javlja porabo plina ter da koordinacija del poteka z občinskimi strokovnimi službami in MKS Rogaska Slatina, nismo videli potrebe po dodatnem nadzoru.

Petra GAŠPARIČ
Podsekretarka

mag. Branko KIDRIČ
Župan